FAX送付状 (市内小中学校の校外学習対象)

				令和 7	'年 月	日
(宛先)NPO法人松阪歴史文化舎						
		<u> </u>	学校名			
三井家発祥地特定公開日の入場申込について						
松阪市主催の三井家発祥地特定公開日に入場したいので、下記のとおり申し込みます。						
記						
特定公開日	令和 7年	月 日()			
時 間	時	分 ~	時	分		
場所	松阪市本町2214	三井家発祥地				
入場者数	人		案内希望	(有・	無)	
学校名		学校				
学 年		年生				
担当者名		連絡先 TEL		FAX	X	
三井家発祥地特定公開日の入場承認について						
				令和 7	' 年 月	日
学校名	御中					
NPO法人松阪歴史文化舎						
□ 上記入場申込のとおり、入場を承認します。						
□ 次のとおり、入場申込を承認変更します。						
特定公開日	令和 年	- · · ·	∃ ()			
時 間	時	分 ~	H	寺 分		
上記 <u>/</u> のとおり特定公開日入場を承認しましたので、通知します。 なお、やむを得ず変更がございましたら、速やかに問い合せ先にご連絡ください。						
★ 注意事項						
★ 注息事項 入場に際し次の事項の厳守をお願いします。						
1 一度に敷地のご入場は、15人以内です。多数の場合は分けてご入場していただきます。						
2 三井家の祭祀の静謐を損なう恐れにある行為をしてはいけません。3 敷地内の仕切られたところとなりますので、それ以外の立ち入りはできません。						
3						
学習記録の撮影は許可されています。						
5 火気を使用することは禁止です。						
問い合せ先 〒515-0082松阪市魚町1653						
NPO法人松阪歴史文化舎						
旧長谷川治郎兵衛家事務部 TEL0598-21-8600 FAX0598-20-9111						
			FF00AQ-51.	-0000	I WYOOAQ-	ZU-8111